物理系预评估整改安排
一、2018年4月3日召开物理系专业带头人、各部室主任、行政全体人员会议，结合3月29日完与评专家向校领导反馈意见录音，传达预评估专家反馈会议及预评估整改动员会的会议精神，并安排以部室为单位召开专题会议，进一步整改。

二、2018年4月11日召开物理系全体教职工会议，进一步传达预评估专家反馈会议及预评估整改动员会的会议精神，并进行整改安排及要求。
三、2018年4月13日通过系公共信箱、微信群、QQ群传达传达学校“58号关于进一步做好审核评估预评后整改工作的通知”。
四、2018年4月19日召开物理系全体教职工会议，进一步传达学校“58号关于进一步做好审核评估预评后整改工作的通知”，并进行整改安排及要求。

五、具体安排（完成时间：2018年4月27日前）
1.加强学习，提高认识

学习普通高等学校本科教学工作《审核评估工作指南》、学校党政领导在审核评估会议上的讲话、学校的自评报告和评估知识手册、学校关于各部门评估工作的职责和任务、学校的教学管理制度及相关制度、兄弟院校的先进做法、校内自评和专家预评提出的问题和意见、《物理系审核评估工作手册》等文件，提高对审核评估重要性的认识，增强责任意识。
2.把好“上课关”、“文档关”
教师在课堂上要做到“树德立人，教书育人”，传播正能量，讲好“科师”故事。备好课、上好课，遵守《教学工作规程》，按教学管理制度的要求组织好课堂教学，严格考勤并做好记录，对学生迟到、早退、旷课要予以批评教育。评估周不允许调课；提前准备上课内容（要与计划吻合）。
全体任课教师所任课程的教学大纲、授课计划、教案、课件（讲稿）、学生成绩单（点名册）、选用教材等相关文档材料要完整、规范，并要求上课期间务必携带。
计划：第11周（创新创业周）周四、周五对第13周上课教师进行演练，重点对新调入、新分配入岗和教学能力相对较弱的教师，分期分批进行全面指导、帮扶，提高教学水平（要有记录）。
3.把好“试卷关”
结合以往自查、校内专家检查、学校自评、学校预评发现的问题，再次对试卷从命题（A、B卷含答案）、评阅规范、成绩登统、试卷分析、课程总结、试卷保管等几个环节进行全面检查。对不符合要求的，进行修改（尤其试卷分析、课程总结不符合要求的，重新更换）；对不能改的，要有整改意见及措施（每班附一份）。

任课教师自查，各教学部组织检查。每位任课教师都要填写试卷检查登记表（见附表1：2015-2017年考试试卷检查情况表）。自查结论由任课教师填写，单位检查负责人由任课教师所在教学部主任填写，单位核查结论由系书记、主任填写。
4.把好“论文关”
结合以往自查、校内专家检查、学校自评、学校预评发现的问题，再次对论文（含毕业设计）从选题、开题、指导过程、撰写、中期检查及查重、答辩、成绩评定及归档等几个环节进行全面检查。对问题严重的，由指导教师负责重新打印、装订（在高源电脑记账）。

指导教师自查，实践教学部组织检查。每位毕业论文指导教师都要填写论文(设计)检查登记表（见附表2：2015-2017年毕业论文（设计）检查情况表）。自查结论由指导教师填写，单位检查负责人由实践教学部主任填写，单位核查结论由系书记、主任填写。
5.把好“解说关”
各个实验室要做到环境良好，卫生整洁，安全措施到位，制度上墙，使用、开放记录齐全；人员按时到岗，实验室主任解说规范到位，把好解说、介绍词语关，演练关。各实验室评估期间尽量处于工作状态。

专职实验人员自查，各实验室组织检查。各实验中心(室)统一填写实验室人员实验场所检查情况表（见附表3：实验场所检查情况表）。自查结论由实验室环境环境负责人填写，单位检查负责人由所在实验室主任填写，单位核查结论由系书记、主任填写。
6.把好“介绍关”
围绕学校的办学定位、培养目标、自评报告，围绕考察重点“五度”认真分析研究，根据专家建议，做好本部门PPT或口头汇报准备，做到既体现本部门特色、亮点和发展设想，又不偏离主题和千篇一律。

7.把好教学部活动“记录关”
按照学校《教学部工作管理办法》的有关规定，各教学部自学校文件颁布之日起，要安排好活动计划，做好活动记录。
8.其他

主责教师、实践教学部负责继续完善技能、实习等实践教学相关材料；网站更新要及时；材料调阅要及时；工作小组要到位；座谈、访谈要认真准备；评估周所有教职工坐班、24小时开机；积极配合评估办、职能部门完成相关工作等。

